

Celkové emocionální ladění. Změny tělesného vzhledu a schopnosti, vlastní hodnocení zručnosti, obratnosti, talentu a dispozic. Frekvence pocitu obav, strachu, úzkosti, zlosti, vzteku, deprese, po čem je pocitována úleva. Nervozita/ pocit uvolnění – hodnocení.

### 8 Plnění rolí, mezilidské vztahy

Popisuje způsob přijetí a plnění životních rolí, úroveň mezilidských vztahů, zahrnuje individuální vnímání životních rolí, z toho vyplyvajících závazků a odpovědí, rozváznost a snažení tíhy zodpovědnosti v současné životní situaci v soulad nebo narušení vztahů v rodině, zaměstnání, ve vztahu ke společnosti, plnění povinností ve vztahu k rolím

Bydlení samostatně/ s rodinou, struktura rodiny. Rodinné problémy např. zakládání nové rodiny, přístupek do rodiny, alkoholismus,... Způsob řešení rodinných problémů. Nutnost starat se o rodinné příslušníky nebo potřeby rodiny, způsoby zvládnání souvisejících problémů. Reakce rodiny na onemocnění, chorobný stav. v Výchova dítěte, vztahy. Příslušnost/ členství ve společenské skupině, častost kontaktů, osamělost. Vnímání mezilidských vztahů v zaměstnání/ ve škole. v Vnímání okolí/ zapojení/ izolace. Asertivita/ pasivita – hodnocení/ zařazení.

### 9 Sexualita, reprodukční schopnost

Popisuje uspokojení nebo neuspokojení v sexuálním životě nebo se svým partnerem v zahrnuje poruchy nebo potíže jednotlivce v této oblasti v zahrnuje reprodukční období ženy a problémy s tím související v u mužů pohlavní choroby a potíže s prostatou

Vnímání změn/ problémů v sexualitě a sexuálních vztazích, onemocnění pohlavních orgánů, jiné potíže. Užívání antikoncepce, obtíže, problémy. Začátek menstruace a pravidelnost. Počet porodů, potratům komplikací atd.

### 10 Stres, závažné situace, jejich zvládnání, tolerance

Nejdůležitější životní změny v posledních dvou letech v popisuje celkový způsob tolerance a zvládnání stresových situací v zahrnuje individuální rezervy nebo kapacitu ve zvládnání narušení vlastní integrity, způsoby zvládnání stresu, podpora rodiny a jiných podpůrných systémů v vnímání vlastní schopnosti řídit a zvládat běžné situace

Napětí/ nervozita, zvládnání stresu, užívání léků, drog, alkoholu, kouření. Důvěryhodné osoby, jejich dosazitelnost při prožívání stresové situace. Důležité změny v životě za poslední 1-2 roky. Strategie řešení problémů, jejich efekt.

### 11 Víra, přesvědčení, životní hodnoty

Popisuje individuální vnímání životních hodnot, cílů nebo přesvědčení včetně náboženské víry a transcendentna v zahrnuje vše, co je v životě vnímáno jako důležité. Životní cíle, splnění tužeb. Vnímání důležitosti náboženské víry. Individuální přání s ohledem na náboženské služby během pobytu ve zdravotnickém zařízení.

### 12 Jiné

Zde je možno zařadit jiné důležité informace, které nejsou obsaženy v předchozích oblastech